

庆元旦 迎新年

三官庙街道 组织“迎新年”元旦长跑活动

本报讯 元旦前夕,“新时代 新征程”全民健身系列活动启动仪式暨郑州市元旦长跑活动在绿城广场举行,三官庙街道党工委、办事处高度重视,以街道为单位,动员广大工作人员积极参与,街道共计50余人参加长跑活动。

启动仪式后,三官庙街道长跑队伍由街道主任李娜带队,从绿城广场出发,经兴华北街、陇海路、嵩山路到中原路与嵩山路口,分别向东、北、西三个方向行

进,队员热情高涨、昂扬向上、整齐划一,坚持跑完全程。

“迎新年”元旦长跑活动是郑州市的一项传统体育项目,至今已举办30余届,深受广大健身爱好者的喜爱。三官庙街道党工委、办事处以此为契机,寄望街道在新的一年里“跑进新时代,踏上新征程”,撸起袖子加油干,取得更好成绩。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

汝河路街道电力社区 元旦大联欢 凝聚社区力量

本报讯 2017年12月28日下午2点30分,汝河路街道在电力公司五楼活动室举行了电力社区元旦联欢会。

本次活动表演的节目有《恭祝中国梦》《革命永远是年轻》《喜乐年华》《老年的朋友来相会》《平安是福》《明月千里》等。其中,张其凤老师的快板表演,把现场气氛引向高潮,诙谐幽默的语言赢得阵阵掌声。80岁老者宋学孝老师演唱的《小城故事》与《永远是朋友》,获得了在场观众的鼓励,让大家感受到了老年人的精彩风貌。

活动最后,吴芳老师等带来的舞蹈《东方红》让大家感受到东方的最美丽色彩,而后现场观众集体演唱了一曲《东方



红》,并结束了联欢会的表演。

本次联欢会向居民展示了社区和谐美好的风貌,凝聚了社区力量,发扬了社区积极向上的精神,让居民感受到社区这个大家庭在凛凛寒冬送来的阵阵暖意。

记者 张改华 通讯员 冯红娜 文/图

■ 绿城妈妈

中原区“绿城妈妈”社区环保服务项目取得阶段性成果

本报讯 为进一步落实好郑州市“绿城妈妈”社区环保服务项目建设工作,2017年12月28日上午,中原区妇联在桐柏路街道风和日丽社区召开了郑州市“绿城妈妈”社区环保服务项目阶段性总结工作会,12个街道妇联专职副主席、13个首批承接项目社区负责人及玖久社工、彩虹社工负责人参加会议。

区妇联对中原区“绿城妈妈”社区环保服务项目开展情况进行了总结,对中原区“绿城妈妈”社区环保服务项目取得的成效给予肯定。

在下一步的工作中,社区要加大宣传力度,采取多种形式,提高居民的知晓率及参与率;社工组织要尽快熟悉社区情况,创新活动载体,在活动中激发群众灵感,聚大家之力,丰富活动内容,使每次开展的活动具有针对性和号召力;区妇联要加大对社区和社工组织的指导力度,协调两者的关系,顺利推进项目向更深发展。

最后,参会人员兴致勃勃地参观了风和日丽社区“绿城妈妈”社区环保服务项目活动展示及社区的“儿童之家”。桐柏路街道风和日丽社区作为郑州市妇联项目示范点,于去年12月12日代表郑州市100个“绿城妈妈”社区环保服务项目,接受了市人大常委会一行的督导检查,并获得好评。参观中,大家对社区居民精湛的手工作品和精彩活动赞叹不已,纷纷表示,回去后要结合自身社区的特点多开展一些居民乐于参与的活动,引导社区家庭和妇女加入到环境保护和生态建设中来,合力共建天蓝地绿水清的美丽郑州。记者 张改华

桐柏路街道 馨怡家园社区 开展环保大讲堂

本报讯 为了“绿城妈妈”活动的开展,同时宣传环保知识,普及环保在生活中形成习惯,尽可能减少自身所产生的碳排放及有害垃圾产生,使环保概念深入人心,近日,馨怡家园社区开展了“环保大讲堂之酵素养生新理念”。

活动当天下午,社区会议室早早就坐满了前来听课的居民,课程开始首先由彩虹社工的老师为居民讲解了垃圾分类的重要性和分类方法的认识,增强了居民的环保意识,并讲述了平时大家都会丢弃不用的果皮、蔬菜如何再利用,变成大家都喜欢的物品——酵素。老师也就“酵素”一词进行了科普,对环保酵素的制作方法做了详细的介绍,并邀请居民现场互动演示。

活动虽然只有短短的两小时,但现场居民都表示受益匪浅。社区阿姨不禁感叹道:“不学不知道,一学吓一跳!原来生活中的许多垃圾转化为环保酵素并善于利用,就能变废为宝,这样的活动以后要多多开展。”

活动结束后,不少参与的居民还现场积极报名,争做“绿城妈妈”环保志愿者,并现场建立了社区“绿城妈妈”微信群,表示以后有任何活动他们都要来参加,把绿色带到小区、带回家。记者 张改华 通讯员 刘锐 刘赛

秦岭路街道 举办职工趣味运动会

本报讯 2017年12月29日下午,一场别开生面的趣味运动会在秦岭路街道九楼文体活动室举行,羽毛球、乒乓球、踢毽子、跳绳、二人三足绑腿、背靠背夹气球……一个个趣味项目让活动现场笑声不断。

为进一步活跃节日气氛,丰富街道职工的业余文化生活,营造健康向上的文化氛围,提高干部职工的身体素质和健康水平,中原区秦岭路街道举办了迎元旦职工趣味运动会,来自街道机关和社区的百余名干部职工分别参加了羽毛球、乒乓球、踢毽子、跳绳等8项趣味运动项目的比赛。

活动现场气氛热烈,妙趣横生,笑声不断。这场运动会既锻炼了身体,也加强了干部职工之间的交流,联络了感情、凝聚了人心、振奋了精神、愉悦了心情、激发了斗志,展示了秦岭路街道团结向上、文明和谐、奋勇争先的精神风貌,切实增强了干部职工队伍的凝聚力和战斗力。记者 张改华

点击手机,就餐食材来源、检测一目了然

本报讯 为确保校园食品安全,2017年12月22日下午,中原区食药监局组织召开学校食品安全信息化建设食品流通溯源系统培训会,中原区食药监局、12个街道所、辖区学校、幼儿园分管食品安全负责人、食品安全管理员共80余人参加,特邀河南金鹏信息技术股份有限公司的专业授课老师进行讲解。

据了解,为全市学校食堂配备100台溯源显示屏是郑州市2017年十大实事之一。通过这个食品流通查询平台,无论是食品监管人员还是普通市民,都可以用手机扫描溯源二维码进入相应网页,可在此清晰查看食材“我从哪里来”和“我的体检

报告”,包括食材采购区域地址、农药残留检测项目、检测结果、检测人及检测单位等相关信息。

中原区食药监局相关负责人介绍说,食品流通溯源查询平台将食品流通的全链接信息紧密衔接在一起、环环相扣、有据可查,可有效避免食品流通过程中的数据丢失或人为干预,为有效提升食品安全监管水平奠定坚实基础。

这次培训可以让大家更多地学习食品追溯系统的使用功能,在食品产、供、销的各个环节中,食品质量安全及相关信息能够被顺向追踪,或者逆向回溯。参加培训的学校负责人表示,溯源平台可以让更

多人了解餐饮防范的重要性,让消费者对商家进货渠道有更直观的了解,从而增加对学校食堂食品安全的信心。

截至目前,中原区食药监局已经在全区14所学校安装了17块溯源显示屏进行试点投放,积极推广使用溯源平台和溯源二维码,方便消费者和管理者即时查询、有效监管。同时要求参会人员积极推进学校食品安全信息化追溯系统建设工作,履行学校食品安全主体责任,确保学校食堂在信息化追溯系统进行备案登记,并按照信息化追溯系统要求,不断提高学校食堂食材采购的信息化水平,确保校园食品安全。记者 张改华 通讯员 闫翠萍

棉纺路街道开展安全生产综合整治百日攻坚行动

本报讯 为进一步做好岁末年初辖区安全生产工作,按照区委安委会的要求,棉纺路街道召开了安全生产综合整治百日攻坚行动工作部署会,用四个“必须”打赢百日攻坚战。

全员参与,必须用百分之百的力量开展此次行动,确保打赢百日攻坚战。每个街道安委会科室工作人员、每个社区工作人员都是安全生产工作的责任人,做好安全生产工作的宣传、排查是全体人员的责任与义务。各社区按照各自辖区客观条件,制订方案,全面开展工作的同时,对重点部位进行集中检查处理。发动辖区单位,人人参与。

广泛宣传,必须用深入人心、喜闻乐见的宣传营造良好辖区氛围,确保打赢百日攻坚战。一方面根据辖区特点,利用海报、

喷绘、电子屏,发放宣传页,联合辖区单位开展培训,演练等一系列形式多样的宣传方式,营造浓厚的安全生产、消防安全辖区氛围,做到人人学安全,人人做安全。一方面利用棉纺工作快报,对在安全生产大检查工作期间发生的两起好人好事全街道表扬,提倡全街道干部职工向他们学习,传递正能量。

全面排查,必须用视隐患为事故的思想开展逐店、逐楼栋、逐单位的排查,确保打赢百日攻坚战。一方面对有物业和辖区单位及其管理的楼院,强化主体责任,联合社区、街道,在自查自纠的基础上二次排查,建立健全隐患台账,排查出的问题责任到人,限期整改。一方面对于三、四、五厂老旧社区,利用网格,联合街道进行地毯式安全隐患大排查,对

沿街门店、无物业管理的楼院进行无死角排查。再有就是利用良好的群众基础,发动辖区志愿者队伍、群众对辖区进行24小时巡逻监控,发现安全隐患立即向社区、街道报告。

整改到位,必须用责任到人、限期整改的方法处理隐患问题,确保打赢百日攻坚战。对于排查的安全隐患建立台账进行管理,以地毯式排查的问题为基础,突出重点监管单位,进行回头看工作,对没有整改到位的,追责到人;联合执法,取缔一批未能按要求整改的、存在安全隐患的非法经营场所。开展辖区查漏补缺大排查,对新发现的隐患进行再排查、再整治,确保隐患切实整改到位。

记者 张改华 通讯员 刘冰